



立即發佈：2020 年 9 月 8 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長公佈一項競選活動，以確保紐約民眾瞭解十一月的選舉有更多的投票選擇

發佈行政命令，要求所有選舉委員會制定計畫，以允許登記選民在選舉委員會、提前投票地點或選舉日投票地點投下已填妥的缺席選票，而不要求他們與現場投票的選民一起排隊

所有選舉委員會必須在 9 月 21 日前制定並向州選舉委員會提交計畫，並將其公之於眾

選民可以訪問 [ny.gov/earlyvote](https://ny.gov/earlyvote) 瞭解更多關於缺席投票和提前投票的資訊

安德魯 M. 葛謨州長今天公佈一項公眾意識運動，以確保紐約民眾了解十一月大選可以採取的各種投票方式，包括提前投票、缺席投票或在選舉日當天親自投票。州長發佈了一項行政命令，要求選舉委員會制定計畫，以允許登記選民在選舉委員會、提前投票地點或選舉日投票地點遞交填妥的缺席選票，而不要求他們與現場投票的選民一起排隊等候，從而幫助減少親自投票的延誤，並促進非接觸式投票。

計畫必須在 2020 年 9 月 21 日前提交給州選舉委員會 (State Board of Elections, BOE)，並於提交後在郡選舉委員會辦公室及其網站上公開。

「由於冠狀病毒 (COVID) 的存在，今年紐約民眾在投票時有幾種選擇。你可以提前投票、缺席投票或在選舉日現場投票，我將發佈一項行政命令，以確保選舉委員會制定計畫，安全地通過親自交回獲得預期的額外缺席投票數，」葛謨州長表示。「如果說這次選舉是近代史上最重要的一次選舉，就低估了它的重要性。我們要確保紐約州的每一張選票都得到統計，每一個聲音都能被聽到。」

選民收到選票後，可以立即把缺席選票投到郡選舉委員會辦公室；10 月 24 日至 11 月 1 日之間的任何提前投票地點；以及選舉日 (Election Day) 投票點。紐約民眾可以把缺席選票送到郡選舉委員會辦公室、提前投票地點或投票站，從而避免郵局的延誤和加蓋印章的需要。

根據州長簽署的新法律，大多數紐約民眾現在首次可以申請缺席投票，該法律將資格擴大到所有擔心新冠肺炎 (COVID-19) 的選民。他們應在缺席投票申請中勾選「暫時生病」一欄。想瞭解更多關於紐約州缺席投票和提前投票的資訊，請訪問 [ny.gov/earlyvote](https://ny.gov/earlyvote)。

鑒於預計缺席選票的使用將出現前所未有的增長，以及人們對美國郵政服務可靠性的擔憂，今天的行政命令確保在每個郡都有一條快速的、專門的親自交回缺席選票的線路，或一個非接觸式收集箱。

州長在 11 月 3 日的選舉前採取了幾項全面的選舉改革措施，今天的公告緊隨其後。

8 月 20 日，葛謨州長簽署了一項包括三部分的選舉改革方案，使紐約民眾在十一月的投票和計票變得更容易，其中包括：允許將缺席投票申請立即提交選舉委員會；擴大必要的保護措施，使選民因擔心或有可能感染包括新冠肺炎在內的疾病而獲得缺席投票；確保所有在選舉日當天或之前蓋上郵戳的缺席選票，或由選舉委員會在選舉後一天收到的沒有郵戳的缺席選票，均計算在內。若可證明在選舉日當日或之前郵寄出的蓋過郵戳的選票在 11 月 10 日前收到，則將進行計票。

8 月 24 日，葛謨州長發佈行政命令，要求郡選舉委員會採取下列行動，進一步支持和支持紐約人的投票權：

1. 在 9 月 8 日，星期二之前給選民寄出郵件，列出所有截止日期。
2. 在 9 月 20 日前向紐約州選舉委員會提交人員配置計畫和需求，以便選舉委員會能夠協助確保足夠的覆蓋面。
3. 採用統一、明確的缺席投票信封，要求各郡使用。
4. 更快地計票：要求所有反對意見由郡委員會即時提出，確保委員會在選舉後 48 小時內準備好計票和核對宣誓證詞和缺席選票。
5. 為紐約民眾提供在鄉、鎮和特別選區選舉中缺席投票的選擇。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)